

Результаты анкетирования за декабрь 2021 года

В целях исполнения требований Приказа МОУ «СОШ с. Ивантеевка им. И.Ф. Дрёмова» от 31 августа 2020 года в части организации родительского контроля в форме онлайн-анкетирования детей в декабре 2021 года проведено анкетирование родителей обучающихся.

В анкетировании принимали участие 405 обучающихся.

На вопрос «Удовлетворяет ли Вас система организации питания в нашей школе?» получено 405 ответов, из которых «Да» 339 или 83,7 %; «Нет» 66 ответов, или 16,2 %.

На вопрос «Удовлетворяет ли Вас санитарное состояние школьной столовой?» получено 405 ответов, из которых «Да» 345 или 85,1 %, «Нет» 60 или 14,8 %.

На вопрос «Питаетесь ли Вы в школьной столовой?» получено 405 ответов, из которых «Да» 396 или 97,7 %, «Нет» 9 или 2,2 %.

На вопрос «Если нет, то по какой причине?» получено 56 ответов, из которых «Не нравится, как готовят» 34 ответа или 60,7 %, «Питаюсь дома» 15 ответов или 26,7 %, «Не успеваю» 7 ответов или 12,5 %.

На вопрос «Наедаетесь ли Вы в школьной столовой?» получено 403 ответа, из которых «Да» 242 ответа или 60 %, «Нет» 43 ответа или 10,6 %, «Иногда» 118 ответов или 29,2 %.

На вопрос «Хватает ли продолжительности перемены для того, что бы поесть в школе?» получено 405 ответов, из которых «Да» 366 ответов или 90,3 %, «Нет» 39 ответов или 9,6 %.

На вопрос «Нравится ли меню в школьной столовой?» получено 405 ответов, из которых «Да» 177 ответов или 43,7 %, «Нет» 35 ответов или 8,6 %, «Не всегда» 193 ответа или 47,6 %.

На вопрос «Если не нравится, то почему?» получено 199 ответов, из которых: «Готовят нелюбимую пищу» 103 ответа или 51,7 %, «Невкусно готовят» 63 ответа или 31,6 %, «Однообразное питание» 33 ответа или 16,5 %.

На вопрос «Блюда в школьной столовой достаточно горячие?» получено 399 ответов, из которых «Достаточно горячие» 196 ответов или 49,1 %, «Теплые» 94 ответа или 23,5 %, «Немного теплые» 39 ответа или 9,7 %, «Немного горячие» 35 ответов или 8,7 %, «Холодные» 13 ответов или 3,2 %, «Очень горячие» 11 ответов или 2,7 %, «Не теплые» 11 ответов или 2,7 %.

На вопрос «Считаете ли Вы питание в нашей столовой здоровым и полноценным?» получено 405 ответов, из которых «Да» 356 ответов или 87,9 %, «Нет» 49 ответов или 12,1 %.

На вопрос «Оцените школьное питание по 5-ти бальной шкале» получено 404 ответа, из которых «5» 150 ответов или 37,1 %, «4» 138 ответов или 34,1 %, «3» 87 ответов или 21,5 %, «2» 16 ответов 3,9 %, «1» 13 ответов или 3,2 %.

На вопрос «Ваши предложения по изменению меню» получено 359 ответов, из которых «Всё устраивает» 289 ответов или 80,5 %.

Остальные предложения имели по 1 ответу, часто повторялись, но были идентичными по смыслу. Многие пожелания противоречили друг другу.

Поступили следующие предложения: «запеканка со сгущенной; другие каши; добавить фрукты и овощи; увеличить порции; пюре с сосиской; убрать перловку и пшено; хочу плов с мясом; вместо перловой каши можно дать рис со свеклой; больше овощей; что бы больше давали салатов; соки; фрукты; овощи; пицца; оладьи; блинчики; чуть горячее должны быть блюда; не такие горячие иначе мой ребенок не ест и остается голодным; масло на завтрак; меньше гороха; чаще подавать горох; открыть буфет; не делать пищу диетической; «Ели честно, хорошо если можно было добавить меню чтобы выбирать что хочешь поесть сегодня (как в американских школах например) Хотя это будет очень сложно сделать. Почему бы не добавить буфет (я раньше всегда что-то там покупала) у меня аллергия на морскую капусту. А так мне очень нравится» (с пунктуацией и орфографией автора); бутерброды с сыром; убрать свинину, добавить мясо халяль; убрать каши; нужен завтрак в виде каш; не добавлять зелень»

Таким образом, в ходе проведенного анонимного электронного опроса можно сделать вывод о том, что большинство обучающихся МОУ «СОШ с. Ивантеевка им. И.Ф. Дрёмова» удовлетворены качеством школьного питания.